Tema. Ta0oauui nogaBanHy i BifHiMaHHA yuchaa 7. CkiIaagaHHAa

3aJa4 32 KOPOTKHUM 3aNMCOM. 3aJIesKHICTh MIK CYMOIO 1 JOTaHKAMMU.

Mera: onpairoBaty TabIUIll TOAaBaHHS 1 BiIHIMAHHS YHCIia 7; OSICHUTH 3aJIS)KHICTh MIXK

CYMOIO 1 JIOJJAHKOM; BIPABJISITH YYHIB Y pO3B’sI3yBaHHI 3a/1a4u 3 a0CTPAKTHUMH TAaHUMU;
BHUXOBYBATH I[IHHICHE CTABJICHHS JI0 TIPUPOTH.

A0IIOMOT'OF0 CUTHAJIbHUX KapTOK. 11

Xix ypoky.
I. OpranizauiiiHuii MOMEHT.
I1. AkTyaJi3anisi 3HaHb Y4HiB.

1. [TepeBipka TOMANIHLOTO 3aBIAHHS.

1) JliTh 3a4nTyrOTh 3alMTaHHs, CKIaaeHe 10 3a1adi Nel39, po3B’sa3aHHs 3a/1a4i.

2) SIka nmoBkMHA CUHBOTO Biapizka (Nel140)?

— A 4epBOHOI0?

— Ha ckinbku caHTUMETPIB BiIPi30K YEPBOHOTO KOJIHOPY KOPOTILIHA, HIXK BIZJPi30K CHHHOTO
KOJIbOpY?

2. InpuBinyanbHa poboTa 32 KapTKaMHU.

Kapmxka 1

OO04YHCIUTH.

5+4+3= 12-3-5= 15-6-3=
11-2-4= 8+1+6= 6+2+6=
Kapmxa 2

OO0uMCIuTH.

11-6-2= 12-6+1= 4+4+4=
11-5+2= 3+8+1= 13-6-6=

3. YcHi 004HCICHHS.

1) Bukonanus 3apnanus miapyunuka Ne 146.

2) I'pa «MoBYaHKa.

JiTH po3B’sA3yI0Th IPUKIIATH MOBUKU (MAIIOHOK Ha Oowiyi), a BIATIOBIIH TOKA3yIOTh 3a
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4. ITepeBipka poOOTH 3a KaTKaMH (1HAUBITYaIbHO).

1 Iligrorosui BripaBu. IloBTOpeHHs ckiany yucna 7.
3arroBHUTH TAOJIHIIO.
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2. IlosicHeHHs1 HOBOTO MaTepialy.

— SIKi pe3ynbTaTH MU MOKEMO 3HAWTH MPH JI0JJaBaHHI YKCia 7 cnocoOOM MepecTaBIsHHS
nonankiB? (4+7,5+7,6+7)

Jlami 1iTH 3HaXoTh CyMy 3aCTOCOBYIOUH CIOCIO JJ0/JaBaHHS YHCIIa YaCTUHAMHU.
7T+7=7+3+4=10+4=14

8+7=8+2+5=10+5=15

9+47=9+1+6=10+6=16

[TpoBOIUTHCS KOJIEKTUBHUE aHaNi3 PI3HUX CIIOCOOIB BiTHIMAHHA Yncia 7.

a) 16 —

7=16-6-1=10-1=9

0)16-7=[1;10-7=3;3+6=9
B) 16 -11e917,0mxke, 16-7=9

4. TlepBuHHE 3aKpIIICHHS HOBOT'O MaTepiaiy.
Vcue BukonaHus 3aBaanasg Neld 1.

5. CamocriitHa pob6oTta (Nel142).

6. IlepeBipka BUKOHaHOI poOOTH (B3aEMOIEpeBipKa y mapax).

7. ®i3KyIbTXBUIMHKA.

IV. Po3BUTOK MaTeMATHYHUX YMiHb.

1.

CxutajanHs Ta po3B’sI3yBaHHs 3a/1a4.

1) Camocriiina po6ora 3a Bapiantamu (Ne 143).
1 sapianm cxnazae 3aa4y 3a MepIIO0 CXEMOIO;
2 apianm CKIaae 3a/1a4y 3a JIPYroko CXeMOIO.

2) IlepeBipka BUKOHaHOI poOOTH (PPOHTAIIBHO).

2.

PO

3.

Buxonanns 3aBnanns Ne 144.
SIK Ha3UBAIOTHCS YMCIIA TIPU J10/1aBaHHI?
PosrnsiHbTE NpHKIIaqN.

+6=9 3+7=8

Ak 3HaiTH nepmui 1oaaHok? (Bio cymu giouamu Opyeuti 000aHokK.) SIK 3HaWTH HEB1IOMUIA
apyruit nonaHok? (Bio cymu ionamu nepuwiuii 000anok.) SIkuii BACHOBOK MOKHA 3p00HTH?

VcHe BUKkoHaHHs 3aBaanus Nel4s.

V. Ilincymok ypoky.
- Slkmit «cexkpeT» moaBaHH 1 BiJHIMAHHS yncia 7 BU BIAKpWIM Ha yporiti? HaBenite mpuxiaam.

VI. lomaniHe 3aBaaHHS.
C.29 Ne 147, Ne 148.



Kapmxa 1

OO0YMCIUTH.

St4+3= 12-3-5= 15-6-3=

11-2-4= 8+1+6= 6+2+6=
Kapmka 2

OO0umCcIuTH.

11-6-2= 12-6+1= A+4+4=
11-5+2= 3+8+1= 13-6-6=
Kapmrxa 1

OO0uMCIuTH.

S+4+3= 12-3-5= 15-6-_3=
11-2-4= 8+1+6= 6+2+6=
Kapmka 2
OOYHUCTUTH.
11-6-2= 12-6+1= 4+4+4=
11-5+2= 3+8+1= 13-6-6=



